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Heure d’arrivée:
Heure de départ:
Durée du parcours:

Distance totale :

Nombre de points: ... /11
. Case . .
Question n° Réponse Points
Q1 2
Qz 4
Q3 5
Q4 6
Qs 10
Qé 12
Q7 13
Q8 16
Q9 19
Q1o 21
011 22
Total points

TOTAL EPREUVE
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Si tu te places, ainsi qu'un camarade,
sur ce méme symbole, que se passe-t-il ?
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Quelle est la couleur de cette table (en allemand] ?
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Que représente 'élément photographié ? En quoi est-elle faite ?
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surface végétalisée grillage

@ arbuste

U banc

— —— marquage de route

® point d'énigme

;] pancarte

—3 direction a prendre A1 référence photo
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Quels sont les matériaux qui composent
A quoi peut servir 'énergie solaire ? cette terrasse ?
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Combieny a-t-il de robinets [en allemand] ? > //
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W \ / Pour quelle partie du corps
N \ ['aigremoine est-elle utilisée ?
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Comment se nomme cet espace ?
700mM| . 900 M| .
LN 17 — 21
/ Y — W
! \ v v — | A10
v I I _

| | —

| ¥ — 2\ % W

\ N ST

|

| | T

\\ / 2% W

/
W SNo_ - 4 : .
- En combien de temps Jupiter
tourne-t-elle sur elle-méme ?
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